PREDLOŽAK: Obavijest u skladu s Konvencijom o kemijskom oružju

Ako vaše poduzeće prenosi ili trguje kemikalijama iz Konvencije o kemijskom oružju, savjetujemo vam da svoje klijente obavijestite da njihove aktivnosti uključuju kemikalije s Popisa sadržanih u Konvenciji (tj. obradu, konzumaciju, izvoz, uvoz) koje bi mogle potaknuti zahtjev da o istima izvijeste svoje nacionalno tijelo (CWC). Odlomak u nastavku vam daje primjer koji možete upotrijebiti i prilagoditi potrebama svojeg poduzeća da biste klijente obavijestili o svim izvještajnim zahtjevima iz Konvencije o kemijskom oružju koji su povezani s njihovim aktivnostima. 

Obavijest u skladu s Konvencijom o kemijskom oružju: 

[unijeti naziv kemikalije] je kemikalija s Popisa 2. za koju može postojati obveza izvješćivanja u skladu s Konvencijom o kemijskom oružju (CWC) čija je [unijeti ime vaše države] država stranka. Ako prerađujete, upotrebljavate, uvozite ili izvozite kemikalije s popisa, možda će se od vas zatražiti izvješćivanje nacionalnog tijela zaduženog za Konvenciju o kemijskom oružju. 

[bookmark: _GoBack]Izvoz [unijeti naziv kemikalije] je zabranjen svim državama koje nisu stranke Konvencije o kemijskom oružju, izuzev smjesa koje sadrže manje od [unijeti odgovarajući koncentracijski prag] i proizvoda koji su roba široke potrošnje upakirana za maloprodaju u osobne svrhe ili pojedinačnu uporabu. Obratite se [unijeti kontakt nacionalnog tijela (CWC)] za informacije o ograničenjima i sve potrebne upute.

